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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret:
Opbevaringstemperatur i kold jomfru og i beholder med kebab
i køleskab som står på lageret med vindusfront. Det
indskærpes, at skinke i strimler som opbevares i kold jomfru
maksimalt må opbevares ved 5 grader, der er målt
lufttemperatur på 8 til 9 grader i køletop og der er målt
kernetemperatur i skinke på 8 til 9 grader. Der er målt
lufttemperatur i køleskab på 5 til 6 grader og der er målt
kernetemepratur på stegt kebab på 8 grader. Virksomheden
havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler samt
redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer. Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer,
skal holdes rene.
Alle redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres. Følgende er konstateret: Beholderer hvor der
opbevares fødevarer i fremstår med ansamlinger af snavs, i
bund af indevendig kølediske og køleskabe er der ansamlinger
af ældre snavs. Der er enkelte steder på gulve langs paneler og
under inventar som har ansamlinger af ældre snavs.
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Virksomheden havde ingen bemærkninger. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret: Overflader på invntar og gummilister i køleskabe.
Følgende er konstateret: Der er flere diske og køleskabe som fremstår med revnede gummilister, der er hylder
som fremstår med ubehandlet træ. Gulv fremstår med knækkede fliser bagved ekspeditionsdisk. Forholdet
vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt konkret om
løsningsmuligheder.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse, opbevaringstemperatur, opvarmning og
nedkøling fra sidste tilsyn til og med maj måned 2023.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret Skiltnings information om allergene ingredienser.
Det indskærpes, at hvis allergener ikke bliver angivet skriftligt på fødevaren, menukortet og lign., eller i
umiddelbar nærhed heraf, skal der som minimum være oplysning på fx et skilt om, at yderligere information om
allergene ingredienser kan fås ved forespørgsel.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke skilt opsat omkring at kunder kan spørge om indhold af
allergener i maden. Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Skilt er udleveret samt informationsmateriale om allergener.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering, vejledt om retsikkerhedsblanket på bagsiden af kontrolrapporten.


